108 & B
gritd
4

o T

108 R RBERVE (FAAHTE) 2

ERH Tk

REH T

Kk A Rk
R FIA ¥

R

1-1-1 %8
SR
e
=

> iy

|
i

ok
A
(e 11 3
o B e

B
>

@ o

b 4 o w0 5

B
’ Aﬁ‘h:(:‘mh

4,
4
o
5.
i
6.
6
Fe
7.
i

B z;\"
X g

.

£
1.2 3
- :\.»;;‘EJT'%%

gﬁ;r’ ’ 4_,1 22‘%

2127 ): i%*;

,]r-r
szt R g
FoAER BES
%ﬁ%ﬂﬂﬁﬁ’

4@5

B Pﬁcﬂi

7 J‘

il 4{%
= k—z
oE_ - %

¥

,&;ri—

4\ﬂ

RT3

AR £ ~ 1337 105-

Lﬁailjz\ ’ q_P;&»p%ﬁE

ol e R g
Z%Fm 1=k 8§
®oEREHARA
LR LIS 7 8

%%

Fi«%\?i‘é‘—@lé >
KE &FL R

SR

+w%%mﬂ

p
l

\1'

;.\m
Pl

H
o

g Fi%?i‘a‘
, ..[3.108 & & 11 * Z. B 13
y ' 337 109 +
AF 2HKE 5iF L OTEERR

£4§i&ﬁﬁmﬁWAw%wBE§
o |3 A fw% )2&4

}A",ﬂm

=1

ol
’
=
[N

Sk )
_’"?“\
™ =

,h‘i‘»\i

~

3 W e TN

=
B R e R
vﬁ%%

SRy~

{

= 1% &
o -n‘\" 'h.p‘.wg‘.wg

A

o oy s i T

*ﬁm%maﬁmn%MW&mwmrSM&>

=1
4Ok

Sk Dy 4
H\ J?Q» H H\

Sk
A

@%%%

EENERE

i
2

L (e R

%ﬁ*’%

r?
1%
F]’J

-h,‘%&t-
e

o =
o N

& 89% e

% 33 ‘::\‘ {Eﬂ'-‘li
/%Ahf;

M 3k
oo 413

#
*
?ggiﬂé%

'f&ﬁ- 40 #\‘i

2_FpHp =T

,<“m7§ﬁﬁﬁ=

¢

o IF
e

oA
ey s

SRR
o

SN
y n-,.ga‘;\-,i@ﬁ* —

N
a

\

A e

o it OO
T

3=

< (:

w{

‘WK$MJW%WE%*WE$Nﬁ%

L —
PNUY)

g
S

o
kT

o for 2
(=] —}4,
d
i
CR T e 4
o

g - pe
C:Z@

'

~~

g =2

T
& N
s

¥

s
fﬁﬁ;ﬂ\
3

=
o]
&

- LN
3
— e PSS

n-‘ N
- g e

R
M.
?\‘% N
A

T\ m
R

(\x
22
Iea

ol

B N 2 e v

%‘%m\*ﬂy\i &

LR F%‘E = 7 %J'
T2 A FTH R x dk

,é # #ﬁ B4




£%
- & % TE P D 2% . R BT E T 7
REHRFT % ik}ﬁ f‘ﬂi\f}’? * RE P 'i ?ﬁ' ';
(B) (B/ *1009@)

1-1-3 Z%f= 7 2
SR | H e 10
beRFasR Z%Hﬁéﬁ’
i o B e PRI 6 8
o 238

.40 F Fa k B AR

e

Hiceid 25 & -

¢

ﬁﬁﬁﬁi%gi % %",—JH@MWﬁH%

A 2 BADM &R |T

>

o

At

B
H%
LO

]

o

R

AN b
FHESRFE L L2
ET N ST
pr
20

B
peud
3
N
e
£l
=i {u’g‘_‘gﬁ‘ Ry

D =i m‘_‘%
ot
4"%\&\3

¥

2

3%
=3

i%‘ P

& R
ﬂ%i}i" ~ % =

£ F 10% o
BoiE 192HR °
%15 i‘f’(ﬁﬂ; ﬂb ft'J El

{1
Loy
L HEdE =g
T
hv

o 90 Aty ™ ph |
N

-\1‘} -6
== o I

@




FRHP A %
(B 1)

LE 58 ¥ 1

W%’éﬁé% AR S R B 4 ¢

2 IEPRAE YN SR
LRt ¢ 13 4 o

QEVEE R E 5 £ 8(*}’%)

Sxori g ey dis g

iE IR A . i é?#ﬁ“
R F1A BERLVF
(B) (B/ *100%)

REH T

% o 4
o
e R
T 4
P
i A
& s

‘rr%rf\‘
= 4%

s

P %*ﬁ%

\EE‘”H’
N
D

ol

1-1-5 558
g

Sk
N

KE BAIR AR 2 fF s
4 pF&ELAE 4.33°1081 91.31

i

\, -~
\_.
ey

8|

121 555
e
=)

[SEe2 ST
= AL KH
&

WP
Y =
PP \+

=2 h
i 1‘

o

AL

1 2-2 758
ﬁ‘/ w:%%%
SARFEEE
4

~ ‘}\u‘—«;

s A
¥

A FE R Lp%ﬁ*%%
‘?U;;fp WHATZ. £ &K

His ¥ H KT

£ 4.7 o

E 154 H HEE
L B iE 4.8 o

m%ﬁwbw@%wﬁmmh%hﬁwmww

N

BT
=
o
kg
. 3%

Pl
>
ol

3B, o €
kg
. 3%

¥ | FEo

s 2 A

O L N

e

»

N
NEE= B
%

B
0

o

o | HE AR AR T OB R
1

56



108 &£ B
BrE
7
e B2

REH T

S L

VRIS i

,é # #ﬁ B4

(B°7

SR L

¥100%)

—

¥

1-3-1 7]
KT
1B Rzt
FAEE
SR

7

N 1 ¢

TN
o B
~

h

A
\?k\

N Dy =iz >
& ¥ o ™
A

\\~

o= e
4

W U".mv > ow !\’

i

ﬁi‘ ’]‘5%&—!{\?3 7R

é‘ *‘r?ﬁa‘ (F%)6(1%)
L 2%fz 14 [° o
ﬁtﬁig ¥ %fff%‘f = %A

N

1-3-2 54fi)
e Ul g
L

RS

| g
i\ N
° TR
[@]1)8)
N

=

o e

107 ¥ & f;% EE g 1Py

e g4l 2 oo

108 %ﬁ BEEIREFFAY
it 4l i o

B 1
ﬁ&}]ﬁﬂ -Hp :n

LY T8
e B AP

1-3-3 57/
eSS
el S
flobftas &
S

ﬁﬁﬂ%ﬁ B4 26 i+ HEF
YR g -

107 B ER RS 3 HEF L
—J»g °
108 8 i B = 2 4804 1 (= 3cfv f g gm0
i

%&*‘v fraii)?vi i

"F

1-3-4 A0
8 BT

EEFL 3 R
i‘%{}g

108 & £ ERifiir® 7 tRE B2

FFF

18.50

1-3-5 B[
L GILAR|
ST

ﬁ‘ﬁ'iﬁv 3~10 3w

107 8 & RATes 6 gFFY o
108 & & B At 24 5 = HfF ¢ o

9.83

100.00%

2-1-1 55
ESGIEE
B2 A
ENIEE )

SRR 2 S
¥ B>l

L > fedf iz ffr en f7 & 2+ (1072)

210 * = ~ (1081) 198 * = - frm,,
i FH YRR 4 € RS

LR D FH I o

2.2F [Fivxv]) £fF£3- 554

57

&L E[H]
2-2-1 e
ZELFT

&b
RE




sm s e i 2 3E Hp N 3 . F 2
REHRFT % ik}ﬁ f‘ﬂi\ Ijﬁ * RE P 'i ?ﬁ' ';
(B) (B/ *100%)

ES @& ‘FRjZ»)JZEFF"“‘LGZS/\»\’
%Aﬁk§15f7ilg ﬁ( l‘g 37 %% o
3. 2 i T AL By é@-‘kwmiw* b
34 AL 34 4 & o

ARk B £ R 4T R
a;}im—ﬁlzﬂi#?ﬁ- 13 =% o

11072 72 5 3= Efr iff B roas A7 7
”‘;“3‘7%’1;—1% A2 P10 i
e e e
278 < & 107 & & (10715 1076 AP &
1 1? ° B, %E*ﬁil{ﬁ fﬁ“/ﬁv,rﬁv s @gg 41106 g%s ig)ii\'-r—m =
2. %%ﬁfff&ﬁw %ﬁ By lEF . 2355 454.108[ = 3
b 40(%) # & (108.12.26) 7452 i 2 & 67 A
; SR B 1 107§ £ R
Ak 2 A 1072#%?&;23&;
CRER € ko £ 267 A =t~ 1081 £ |
75 17 3 % é%‘rﬁﬂ;g'i » £ 172 A s |
A0 5 5 BT g R (P B S 29)
H) ~ 439 4 =% o ;
2. it;a.gmfr%ggﬁh ] 44, 5(%) 5 ’
3 EH’. S8 “jb’.\/i _lrj—(l[}‘%!
1&—:4%%4 gﬁt) " i
Ay F %",‘&;r(ﬂﬁkﬂap“ W Tas
FI=i o 731¢)3.0
2-3-1FfE [1. 7 3 % 11072 7% 4 BT A(E Y - B
MR |42 PEEAH G A RRKBE) £ 281 4
25 0 58 k|2 ¥ Lzl Aty 80% M AR A Y
Bl 5
LR F I 2. £ 53Tk - 2 HiE
. . I 2/ —4'—411&/}\’—4-‘}5‘[“:5%

k=),

= 4%
N
@ \'—‘l WE:@; Ih‘i
o 5 Yy 3 -3 A 4

’

™ 4 O
m e
. A=
mf
- ¥ Jin

R o

-




LSt

e MR B TR 5

VRIS i

,é * #ﬁ B4
(B°7

;;L‘%.

*100%

)

% #112.108 szmg:ﬁ Ty
EIE|R 2 Fh—\’fl 3348 4 789 4

42 (KP1:65%) -

118 ¥R % LEH B (&
$ 3% 20 % -

1511%\333—/\ TEH R RN SRR
/\ﬁt+ )J.—’}; 530 /\ 95 I\-_L 67%’ © 1§

@@%
SRR

T LA R A Hp RS P A AR
DE £ 35 350 A= R0 & HEE L

(2 TR mEEAE, p AL R
‘::§ﬁ9 ‘l““L83 '{,;\gibkao

2 H L& ALF2
ERERE NN RV
% (Eow 3
%) 65%

4.5 12 A o R IR
%R E: 80(%)

'(l)r/‘xfﬂ%x“;ﬁ\!J&%wﬁgE\' lﬁl

80% 14 B R R ¥ AR o
2.|%8 -

> 1307 A gl o

a

@) & kg ¥ | E 1+ LM
w ; ;:»L 110 % = %42 o

Jy}_%xﬁi%i%‘f i ﬂiﬁ;;;a#%
(;;%%§ 4;;;@?%%’*3)67 1%°

FRREELELRE SRR
% (5 7 ) 67.7%
4, B 4 R RirE R B &
95.1% -

1miFe 7432 15 3
I;i‘}i m’\xa B iFEd K

T
‘?“
SN,

4 m,}.!\)m}.
.

“9‘

% sy
h \.j—»t- =N
FfE A e
i) %

el
ENES )
=iyl ™

T

~
e

4

/\}4 QF 4.;11\‘11"
R i

ks

7|2.108.03.19 3w E &
~13.108.04.20 #k A f% p"F«,?nLthﬂ' ,.%ﬁi

Wre 10/ BERY 258 2792 9
=R
1.108.03.13 -« ﬁ%‘@z X

4.108.04.22 ix ’&]L}ﬁ*—_ FHEF LT E
Fr e B




e MR B TR 5

VRIS i

,é # #ﬁ B4

;;L‘%.

(§7 *100%

)

’iﬁ
]ﬁ Fﬁ /r’ p?—ﬁ

%%Whiﬁ
]l{ tr Jh”)’” 'R
b
AR
300 VR
R

212 ]ﬁk:j“}“ S "G

R =

ERi

[\
N iy

Nt
o 58

P
i

2 - 1o
~ S .

1
[ —
w
ol
“

~

- XaEr
TEWw

N
\m: ERA

T
St
Y 3
W

]
'_\
N
w
N
« 3

e

= - 7

" 1y

5
SHE D g gk

RS R P

Toewis R
LR

T 4
-

ok 53 ¢
R

=

1210-
L Jea)
B %
T i
HE
1221
o
&7
}_- °

1226
Friz
%
{71
> T

BT Bhe

\-1%1\\
=
&=
"

-

(= ¢
oy ik (=
ek 4

ok P
o, >~ Tk

IR

/4§F€5 » AR B G

o

5
gg.‘/{:,

W
i e A SRR

T
S

U

<k

TR
Sl

TR




sm s e i 2 3E Hp N 3 . F 2
REHRFT % ik}ﬁ f‘ﬂi\ Ijﬁ * RE P 'i ?ﬁ' ';
(B) (B/ *1009@)

TR XA EELR LR E

TEHABRLIA

PRS2 S AR A R f R 5 A
B & o ---108/06/24
PERAE N A S 64T
% o ---108/05/10

[ 7-2-2 42
BEEE R
) . %2 SHL
E;iﬁ_ PR B S 484 ¢ > = 3+ 210,669 ﬁﬁﬁfé?},\

%ﬁ%%@
RARRL

P
U

AFE e

LAl = g
0 =50

2415
S35 it
L

=
\\,‘ 34 \‘4\_7{‘\7

<1108 £ 9B 3k T o
4Bk N Ay g s 780 4 i
ﬁ%?%%&%ﬁﬂﬁ’ﬁiﬁw‘
4 | (KP1:65%) -

~.
wal
2

o .
° U & 14

~

b
orT=% 4 AF
T AR

ok
&)

U
SN
S
o
B
—|
cr
g e

A

R
[&2]NYY
T
ﬁfﬂ'

@«Lﬁt%

it
B

N SN U
g
L

B
z
!

%
. W

oj‘;f\\?i

4B
[

A
_{‘
VLM

4
e 9040 0 T L

E

2

i)
= (‘H} TF o ol

~.
-— U

W (5D g




e MR B TR 5

,é # #ﬁ B4

;;L‘%.

(§7 *100%

)

252 ||

RELEH

{hTHE Rt

100.00%

3-1-1 4

E ~ |2

R
B35 35 ok

B

#1108 = R y#2 107 & & 5 & & %

({108 # 9 " 30 p -
AL R 1081 FHxg 21 kA7

27 ) 1081 B 4 & 742 25 HH(¥ g3
£ B R A E S5 5
i 311/7}9#%\&%}%@ _fe Bl £

4;5;4‘)1:/' F%ﬁﬂ’é** M}\‘}—»
91%°€%§B§F’31 107 & 12 P 3p 3

1072 58 =5 25 % ”Lrtiﬁ UCAN 5T

i 7 UCAN oo B 48 % 7] -

SLL LRI R K iz

108 5 /& 72 g6 & JHA-IE §f 5 6 2 48
#1072 %ﬁ s 23 (¥ B i ¢
i%*5%‘ﬁﬁ#§¢i$?3
B o i RS 85 AR

CEFFLIF R E 532
B4 RE 11 3~ 483 %/ﬁﬁ 6 “}f‘)
019 ReMct # k& £1 FR A
%> 108 £ 4 * 25 By’%ﬁ“’wgr’j‘};
REFA K5 746 A =0 %47 5 13t ;316

‘fuw‘%ﬁ

A8 X
311%%&=




- R IEH A [ 3 R e
RFHIT A ik})‘ﬂ .'*]F).\ f}’? | 4s 'i : fﬁ )
(BIA *100%)

o™}
oo
R
P e
(%

i
N ®
S ©

4 2 £ e B

S
RO

~ o

: SR X S

reE
T
e e
i
[*2)

X ¢

=

N
e
o

3-1-2 #7
B4

X @y
B S

T ST Al T4
et

O

R ol

=

=53
bl ot

3 = =
N

o

Bt
=
3
—=
©l
>qk
hl
P
oy
47Q
w

%%%K
i 3

y F
AL

\
A
'4&17.
s

v a

Mo i 3E B
=
=
Sy &

‘E\)
;;1 T

D
=
o

W @Mq‘. N
A

R

o
@4—)

Hp &
4

= ?mﬂé‘__}« @]
R

e
C
h

~3
N N H2 e

=
= =y §E

(e
fn o SN

W -;34—\-41% 44\\ .
B e
Ot Nl

Y
]
i

3 2;;4 “r

g
3

\\?:‘H
R =
o A
AN
&~
=}

=
A,
g~
4
0%
&
e
=

i Ik

—p R
M

\_.

&
%
i
"
&
ey
w. a é
= b T
- B W
ol

Gy
—
pet

o 1 e B

3 ?‘"ﬁ‘i% S\
=
[
-l
\_.

/
b ) s
o o &

N
= A&

M.
% =
¥R~ o
;
SR L W (3
i3
o 5 ol

o'

P R
- O T

ol i S g B

]

= A 00 S (N

o
N |
K
g

~ YRS

B R RO

DB W
o1 0

. K2
0 \%
M

By

P

o ym -

R\
\\Xr =

-‘\-1%%

o7

| ¥
4
A)"

= %' Y
b
-F‘ﬁ\-
&

e
R
—=

&




REH T

E AL

VRIS i

,é # #ﬁ B4

(B°7

;;L‘%.

¥100%)

OEEX:

77 - 108 # % (10803, 15)f2
“fe 3 12 Lo 281 (= 2 3

SYYT

(108.03.15) 743 2t 1) 1 4 i B
DR LRk s £35 5 2

E R

//3:?_ Sl A A By “‘L?’%T‘i' 12 3
A/f R 5@4\ £ 'iﬁ ’

E 57

* %?{/#%’E C =

e R

%S%»w

18 FRxwvREFTR

ER A ¥

440

1072 %ﬂﬁﬁ ;#%i

¥ 205 2
?ﬁw*%

.JZEH,‘

3.

%i
glfiL3

. 00—»4-1§+\

W
o
[EEN

P

.
3

(555 By
QB 3 itk

’;‘WF

ﬁ

B A

2P

e
LA ¢ T Ry A

= o
R
o Jm B TN

W I e
v

¢

3

i

T -

- o
=

W

&

m.\_
o
&~

& 38

1%

By s N

< )L:g
CHE
T

a

w

&ﬁ..‘;m\,
PN i?“':-l‘\’r(

J?O‘

w

e B 7

-l
&y

g e

s
4 N -h"\ -

&),
Ly

)

NE LA R
-
i

‘3%;32&3&
T el |y
it
TN ol
=5 -\‘:lté*;%
L= &
-?_6\_47_“‘0 t};l_ Lo
=

2.

‘L

-

2

[ 0 1B
(S
&

HE
T
I g

67“*

AN
[N

= Y m '/
2

3
2 f”ﬂ <k

&
:u—lg

L

w
M e
N

(6]

J1 A
=

ih!*
o L

|\

A

N N
R

|

B Py

'

36.81%




RiE R IR g % pEaE et
R FA 5 = 5 BRI F
(B) (B/A *100%)

N ‘2‘4'
3
ks
y,_
—4
&

£ &
desk

ki

B

‘.'ai_:/

‘?‘:“J};

E‘b‘?%ﬁ

T T

hirt‘gfo -
£

=
Tk Ee)

SR

i

!
s |

e N

<2 g
Bug T
I

5

1~

AR &:ﬁ:ﬁ‘?{“mw%;ﬁ
!
ST W

% xsﬁfq. g

e
v {
AN

;-@,/&ﬂ
T+

-\é\- h T
g

4‘\*%&wl$"§

P
tﬁ%\mb\

—t

&

AN

i
T

Bl '

y T TE f o
\,~ A(ﬁﬁ !
=R
‘»—

E R
* Tk

-2 H
. 3

AR

= 27
k=L
e
e
e

\‘% v
362

=
<
o

3

.
\ —
LA

=
oy
™ .

=
5 g -

&
[

'?;Mi%@“i / %—:ﬁf ~ -@-

j’g“ s 4.4‘
St
O 3

< AT S R e

!
p 2

Pl S -
)q'!ﬁ "

i

B

ey
:@ =1 F?ﬂ =

- &
—
P
i
5 4@3‘2‘4 ¢

3
_.\_| .
N

By Tk

*%hw ° \:\tri\‘& )‘_Syt P i\uﬁﬂ-%w&:
PP T s o by G =T

~r

1
3] 20 3 0 @ =
£ 2 4535 L AL 2

i

B

B4

3

e

L L ms

%‘? R AL ] P
=~

i

BE s
SN

T, 0 -
W »%Aﬁww
P 35 B
o

EES T

2

o

>
J

Ex
%
R

i

1.t &# k27
VAR g sdR 4 3
VEFRELZH 2.3 BRE e L F Y
G EE Az 78 P (15 B %
FAESEHE |91 42)

Ed) XA HBALANE
55(%)

4.3 FF ) Ch AR (5
4 34 %)

5. EF R P 3 ARE
4 105 4 =

o mxe SO

5

2 o
|
ot
=3

b

e

=
e,
B
% —
=
Lo T\ s
= E\zs“"« T e

4 IOEN
:m.h}‘\“/"; <

o
g T

[

> g ¥ o
34 e

Dpe S

HE |+ F
° % o

S

SOTR QW HNE
=3

BRI

i | |
oy M
| o

q

= T e

=2
L

~

B FRORE
1= ST T Tux

N S

\\\Xro\
&~ o
~




REH T

K iE TR T
R F) A 5

@ pEir e

B2 F

(BIA *100%

[SESeZS i
= A3 KE
HE

-l

=W

(a
G - &

&

= .
O 4 o .
g

)
oL
00 &

&

SO S5inn
= A3 K
SCfE

E7% 5 S W g

=

Ao
[e} Nm
w

Py
=
-nv\.o
- 0000

H
e
0y
?ﬁ*
N
Y

3
&
N

o
s

Il = ol >Ry o1

By

N R Rttt
=

WW@¥

:\\
B c\\'\mL

- ~—
A
B mj}ﬂ\@“qq
BN
nAE_ ¥
kit

s‘:‘gl

wa e

p
%
Rl _nj

Josi=h

L

T

@y

e

N

N

o ‘;)\
2~

b

p——
N~
<A

= T =0
)
s

N—r

&

(m\d-j@c
s @‘E?
<"T4R
=¥
;EW‘

g\%}

.

NS
I}J ~
==

NN
e P
W
v
\Z/

&

3

(vn\d-

=

£ ¥
WL T A{_l‘ﬂ\qh

N
i
2
)
—~~
4
g\%}

D 2”#:}7‘1 9
|
00““\“ ’
O et
2
[

D I DI ORI
)

2

e
™
1‘-"':;%‘11 B

100.00%




AESFH A% [ o o 3 D L
)E‘! ﬂ/}*& W) ot ) }_‘;‘_ : L L :_'?.’
(B) (B/A *100%)

3-4-1 #TT
=g
EElENT
P

NEETES B
a

200 3 A1 ¥
7 A #c 120(4) )
HCET AT A
(1(:’(@'{) e
A USRS

SN D
™=

IO Py w

3-4-2 Gk
flEzE
i ek
IS BISE
ey

=
—_ -
ki
e
Kz
R
Y

A I

e

P

Mg
&
)Nb'_\g?-"’\
;\7*&

1% ‘?#ﬁ,‘
+*

Th
{

|- speop [

)w
i

iglys
=
e
Mo R

A

w%_b

S |

3-4-3 TRy
EEST
75 > Sl
S

\%‘;ﬁ&

B Eidge e >
N =

L
ES

i

|l &

67



FRHP A %
(P %)

REH T

e MR B TR 5

VRIS i

,é # #ﬁ B4

(@

;;L‘%.

¥100%)

: #fﬁilfw“?f%‘f\%l

108 & B #ici= 8 ¥ “’é P& 850 3k
ﬁ,;$%wag i -3 1

o

100.00%

\I
m
;\‘:_
ﬂ

~

\

o
boo

W oo B3
> o
2T
» P

UM BN 2
= R IR oo
e
=
o
S

TE 8 5 )
W-*\\Q‘Q@A*}

&
ai
i

L3
ﬂ‘l\‘?}'&
R

\
S
o
PN

- e AR 1y

g 1

ERPE
B2

\:B‘ T
S
=

—t
F

&y

&

(“ ~ m.jj\“»
fadg “?*ﬁu“ fas
pR- N G
IR

~
o L
SN

i
=5
~

LR S

4-1-3 5R{E | {
LR

ﬁguX{

%fr 10 ﬁ I ]
g5 0 Mo
Wlndows ~ Office ~
@ #7 ERP % &b~
Adobe i 7| #c48 o

TN Ll
©§4‘:| ﬁ;

N3L7 & - 5 &

- pq °
H.l} /“*33
P-ﬁh"%—‘%—'
B REL DR
TR RE 2%
%?&%»Bﬁ°
TR E R

I T T g 5 TE 4

WO - O G S e T R
P 0 ¥

%ﬁ% -;_\wﬂﬂv"W(“' "
e

w?«é*ﬁ%

x
b
2
fd
X
o
x
g
=
L
x
g
=
L
e
=
3
i
7
E
7
i
b

> (4
o
@\\w

#
-
&
1P
i3
#
=
A
#
=
I
P
%
2
¥
h
0
P
i
f%:
P
i %

0 ey
=
sNt‘D

i
&
s

3
|
Ed&-

:' B * lji{iﬂ:?{%7




sm s e i 2 3E Hp N 3 . F 2
REHRFT % ik}ﬁ f‘ﬂi\ Ijﬁ * RE P 'i ?ﬁ' ';
(B) (B/ *100%)

o

A
= o
oo

\
4 E N
~

TN I
SR

o | Ly
Qb —
o H\ a(“\z

«— o

q».;g;.g:»
Tk M
=
Z (4w
=y
H
a1
k3

SN

SN
b s 3 7 VB
=

M-

A
oty
o

&

e
o

P~ 2L

G
[

%’U R

3-2-15%ar
EogA= =]
ANAERE Ay
%—’iﬁl?&ﬁ

E\/\E‘A

S ™

—
e

ﬁ

i 'F/ﬁ B4 2347 i 20
ER B RHM Y
08& 8 7 4-%+107 ¥ +

)
N—r

\xmo

N g =
s
O'II\J!A
g

N
WO

e F
=5 e

g

XX

0

T\ A~
- =

o

-

~F
Skt
-

e W o132
o W
.0"& )

I

pu)

o

R IR A
?TFFFE“M#%’J ]

et 4 8 Y s

—

A
3

422 E
Bfir s
ety

TERIHR

2%

Th e

=
Ft\, Wa ‘hﬂy;g
- e
IR g
%Wﬂw%
(@)

“4

° Y
(Y s g2 4

s O 3
=
NOED g W

oz 2 =
W

\rg
&~

s I g T e iz T M WO 5
Py Mg w R T ap B AR g R

S E

Wl

B B

N
a3
e
amy
)

a1
o
v oy
2

A

T
B
e

gxg‘bw
N

L O,
o O
2

A= ¢

H
,\%ﬁ;m\y
O ms o

N
ni.

B
=t 4%

L)
= .

PN
= 3
3

=

p
MyET &t v 2530 Az i 2
i‘%z% fz £ 54 P
4R R KM 2 F
IB?W$£g§é4Mo

Dy w
o A

16&

m%%meww%e
-
\‘

F%ﬁiﬁ o ?’:
I%Eﬂcﬁill»O(Fm) ‘

L

e
Ei}

%H-n\.
A‘F»W«p;h%‘;

=g

4
=2

a1

4
et

5+

-




BT A%

e MR B TR 5

VS

,é * pEA B4

(B°7

9;'*‘*»

*100%

)

l«l—,_‘

—""T%

’

AELI08 P s LI BAL AR

&% %% - ofpLE 55 1070000455 - £ 47
%2| % 98,000 = -

2108 & s ipsr e b sk
108/2/19 5% fc = & - - p ¥ B

1070000454 - % 7 % 430, (foo 2o

B EFTHELE J— # aé*fm e B

LR EE R R kil f T o

4.108" ﬂ?‘) S RET T i
B %% > ;pH 55 1070000455 > 4 %

% 98,000 = -

5108 & et i iz *“? R

108/2/19 MEH 5

430 JOO 7 o

(107 ER
» 107 &
5 4 7)o

70




3R P = = s an RiE R IR g i ,3 * AT B
(P ) REHRFT % R FA w2
B (B/ *100%)

1.2 = R 7 &1L m:Hii;MH;g;%ﬁg 0% -

1
32 10(%) QEVHRIBFT T hE 25 -
2. B YR ir A 1
# 2(3)
13;@%)% 2
? :

N
—

eb Service # iy & &
kAL ROFR (TP k SR %fu

mr\%‘

[

50.00%

FEZE N G
=% » dme L &

= F-‘._gp‘ ¢ -
), »——:\-\ ;‘EL&W‘\ .>‘_ 3\
-k
=

'.43: @ z "

kS
C

- Hp A TE 2 56%1{%"

—
IS
o

5-2-3 [l [+ 4 # ¥
WEIAR |F

ISMS 5855 |+

ii%ﬂﬂ&

T N R
& (PIMS)

107 BB a *
,]‘3"‘ HparsE > ¢

A~ 2108 & & ¢

H(ISMS) % = = :
ﬂ\%ilOSﬁfﬁb 13’@
l: % B (PIMS) % = = 3

e;;r‘g% iy| = el e
)

o
'alvz% W 4

W\
AW E AR LT
fire— Lo % UARFS LR X

71



FEHFT A%

g TR Ak

VRIS i

,é # #ﬁ B4

;;L‘%.

(B°7 *100%

)

T

v

v
“ﬂg;&»\\

£
O AT

NS

> \?‘
J H T 4
R

ab

0 e PRy (e
DRy 1 e
-

L

4%\5‘«%&5‘/ Fii
T2 3 i Y o

M 12106 F feax iR

6-1-1 22y

LEp & R RLER

30 £

i

F%( /$ &

2
®F
3.

3. 3
RiE 38

2EVERE B
sii < ;” Fg—ﬁ Zig_ e

? %#AF%ZS A "\ °
EJ@-EH ¥ n p&—fj— 4 ;l:i?—
FREFRE A S

10 L 22 B : Problem-based
learning-J& * **EAp 2 8
108 & 11 * 12 p
A2 RO kAR %
1084:‘t 11 » 21 p ::&@* CLIL &%
AR E e D R Y b
B

>

|3 2 EiE s AR i 454(18 )

PERE Y ek

&k TBARR
ERARTER
Hep B R
izt
i R
B -

1072 i@ i & £ 46.27% -

11081 i i & HE o

e

1-1-5 &




S L

2132 4 % o
2 AT 15

N
L)
nm.
Nl
7
BR
£ L

%
¥z KB AR SH R B

2k 20 =t o

F - aums
R
WS g 2

8|
o 9 ~ ¥ o

ok
&ﬂ%ﬂﬁ;ﬁvgﬁ o W%
v e Gk T gmty)s .
I A o B el i o bl el
el

Jim el RS
Baam TR E
S HERD L dmas < HE
& MR RS SE IS AHATEE




FRHP A %
(B 1)

RERE A%

e MR B TR 5

VRIS i

,é # #ﬁ B4
(B°7

;;L‘%.

*10096

1 dﬁ‘é&’%* 55(
6( *

6-3-1 41 %

u%%(l% =3

IZ)

T ﬁn‘\*&m 3\/\‘,31“77
=4

i

100( % =) -

. e
N

6-3-2 L7
Bl
=

LE AR (3
PRI (i

2. 4v % B b 4
o B GER

>

- jm
- |~
ﬁ:(lﬂ:
(w

S N

¢—
gy sl

140 —
[

{ <

PN
PR g

SGTERR T
Ut S

e s

F

TEHE 4 PR SRy

S N SRR R

> O

’F 4
I

»

[
oL

‘TZ o
;Il- =l

">‘k\.

e \ﬁ]ﬂ

o)

it

=
«k
B

¥

&
4
RN
-

H

-

R
A

= .

BN
@
=
r N

;?‘_ \C;‘\J £1
Sher

.o
e
et ©,
B R o=

= i
W -

'3
| o

/;; it ]:;‘:]Kﬁ 2 /n ~/V‘:"
B 3 R LR AR

;—,":7 [_‘]WS 3 4 ,.Qr--l'g

}—)‘!EE]K% é‘:;

oA~ R A

M- g




108 & &
Bry
§

= 42 A

REH T

e MR B TR 5

VRIS i

&% phades

g2

(BIA *100%)

FleE -

6-4-2 L |77 4

BAEER

FERFRRRL
/\?@

108 & B ixd 14 =8 4 3 & B4k
ReE- 8 o

e
6-4-3 GYEf
S2HEZ
BileyES)]

¥
|\
=

b

WN R -
N =
wWE O OO

W o Nay
—t
T
\
iy
pant

b by b
g B | 4 X g
oy B AR e
*
e

= A0
‘b\\-m];::‘ﬂ\
+E
e
=1
~ P < A
P e
(3 AN
-l_'
e

&~

[}

bacy

e

*_
-2 NE
d«:ﬁw_
Sl i-'i\\ﬁy

o

7
LA

‘g;
panfnant
A5

&
g
s
>~
1
la)
\v.;\_,v

e
PN
!

4%
=k

’g%\/"\‘
N—r
T
|
N
(@2l
—~

~

o ©

B
o0 00
) "h-‘"h"\

o~
=}

R N R e

Aoy 2L
X3+ 13

2EFELH L S F

g
REE ¥

T57 (% TS5 3 X

ARl B A AT 18 B

EMBA £ # 25 (= 108.10.30~11.2
F ]KF 537)

s

=% B
H

NISFAN
PaiEAN

75

49.69%




REH T

e MR B TR 5

VRIS i

,é # #ﬁ B4

;;L‘%.

(§7 *100%

o?“\? ™ iy,
SNy AL
~ A

N

3
D

'_\
g
=

e
=l

Rt

ol 1
St N AR F

oo

&“?%ﬂlG%ﬁw@ﬁ
S EENENEE T
BoAd o H apaEt 1082

-

.
e
23

~
)

N
n
N
o
&m
—

=

\|
7/

e\ 4B
e
Pl ETASE

et

&

>

PEE

[ S
K In
A

He T

o AT

-

m
-+

—
Y

o PR
. %’,‘;ﬂ\n\h

NER

e
' 4
<y
‘D,.
\
S m A g

o

N T
ga,»

Wk =N
o S
|
oy, E &
w%ﬁ o
TR

A e = S

o

4?&‘-;1 2019 # & <~ § &+ # 7] E-only

[I9F 8 767fé ~ 4372019 & ¢ <~ g 189

7{@ ST 2019 # p v BN 49 48 FE
HFFE992% 0 ¢ ETFHHF S

IO

¢ 5 p e ALECT AL 110 48 0 9

% 99.26% -

P R A e R 2

= % it 88.88% > ¢ LY

nm
)
#EC
o fmE
«\\M

\l—j?q_-&-'(\‘ O 4uy
@
Fﬂm\u‘h «p:wmim\”r\" N
b
lal
o

‘..».:—,-'g? N
W T3

La

i gy

ol il

LU=

s

]

'wi 100%’

(Fs B




REH T

e MR B TR 5

VRIS i

,é # #ﬁ B4
(B°7

;;L‘%.

*100%

)

FHE2ETIFTHE " L3 F
4rr ’—k B~ Science Direct
OnS|te(SDOL) °
2.¢ gﬁ-ﬁiZOZOﬁ @ < 7+ # 7] E-only
L 376 48 e
3 © FRRLALICT L 49 48

e ’Lﬁi 2020 i s ﬁPJ'J A7 & -
/J‘ ""‘ &PE% ‘& 2
Z o b Hp lj‘ Ev
//2 L‘~g‘\3§ i )J- ‘5/\

731{%‘& a3

THRFIFES ZE B %D ELE
BT A

c| A1 108 & R 7§

£ 5
B o# 107 & B 7,707,
12.96% o

11”JTI"%§- 2F K PTPES R A

o Olsky B W N
LN o N ¢

1,911.23

N e




T Ak
(B 1)

2 FHE S

R IEY A%

VRIS i

lé"*}ﬁﬁ‘”’

(@

;;L‘%.

*100%)

ERL (R
27)

ey

>4 pFt 5 18.67
X gw —éﬁ-pﬂgi L6t gﬁ_@@ 0 i+

99.74%

PR A B34 FAY 1105 & R FR Lo

et}

R R

>
okl
w ‘g‘“‘; a= |-
i

L

%@ii -

e IELF

].

3‘13{&;34%4
™
™

f-\m
—%
Efé—
\ —
(w
St o Fuk

=

|
E]

= o (7

‘ ‘@wt"
_'r‘ﬁgzm

I A
bl
m

5
7

|
I
-\ PNl

-

&
Tk
pan)

I
/.
\;\:]\

A -

%@ I ;
fdnd At e
o~ £

108 & & & ¢
107 (8 L 51 97 A

2 51k

R0
H
]
—Lx:\« o\
&
o
>

*~ & 108 ¥ &
88.72 % 107 ?

8-2
!W%E
8-2-3 55/

e %%
EMEEH
P e
H‘&Eﬂfifh
thE

<y
~my
il
\_.
¥
i
w
o
[t
\
~

7]
Y
AR
et |

;J—mel’ﬁ'{lfl’ °
)_LFVBPL: 17 g/,,\ )

> Pk BIde 2 51 R
1,884,000 ~ -

(1),; fat:;fffr(]_]_ B )15 = Jz »
384,000 ~ -

@z zEmE Frri(1248 )15
= > 4z » 1,500,000 ~ o

8-3-2 Gl |3

F‘,‘;J—F’Bfl’ﬁ'foT °

I AN SRR

78




FRHP A %
(P %)

REH T

e MR B TR 5

VRIS i

,é # #ﬁ B4

(B°7

;;L‘%.

*100%

)

D& Fi

30 4 *50 £ A
(%5815 ¢ F
57 30 4 %80
T3~ 5,712) 200
Ao A4 e 60 i

6,102,4 400 E

(1) & £ F #57(50 £ 4 )30 4

Yo 2 20,000 =~

= |(2)77 %%HfT(G § )15 4 o e
162,000 ~

(3)},%' ERENY £ %«TffT(]B A VARSI
J2 » 577,200 = o

ORI E %551(18 B )9 4
Jz » 1,029,600 |

O)F %?Pmﬁﬁgs - %“Il(lS g
216 % 5 4> 1,513,600 ~

3L STH 80 57 -
a%&&ﬁf
120-130 1 - ‘«*F ¥
690 ¥ ~ o)

Brigc 12051 % 5 690 § ~

7525 @ 71k 310 51 0
u%ﬂawaa%

3105T’ T % & 1,250~

Brige - 31470 5% 5 1,325 §

1,325.00

T 3248 ~
%A\ﬁﬁnf’éﬁ

A H 3

» £ 608 ~ o
“’”ﬁ@ff3ff’ 4 %7 50

s 1170 & %7 16

115 44F 2T H Ao




T ok A RIFH A [ . B | @ % JEA B
(B %) R F1A 5 oy K %20
(B)  |(BIA*100%)

o

BE AR ALEY
WL - %o

=
i
-k
\_

4
e g

5 ¢

MR 00 3
o3
=k
TS AP TN
o Ry Nope @
&

=

. a4 mn

< =
3

T
‘m\u—
N ol
A c%
» B>\«
R B

oy
= )

S
o)
P

iy é“\m&
-
5
[alta!
3

SHe o,
—

=
Y 15 AgE -y

S o o=,

4
© Ty (2 W
NS T

F e

~:

A
e

)

‘l%ﬂm\\\k wn
=W

IF 3
s
a2
- N
5
Wy

-y
og ':
= .

o b F

Al ¥

bl
%
©lw

8-4-2 ) |12 $Y I s b
{EHIEL %iﬁﬁ%i*—
R ES) |38 -
i

5 !

-

(3
NN
g Oy

&Qfﬁ

Sl -
5
Z‘qt

A

P!
B o
- T e Tl 4

-_rix_»\_
&y
a9

S

Ny
N

™
£ spheb g
A

o 9
iz A}
B
g -
Bl o
Py
bW

W

IT 0 NE T SR DRy e g

@~ N R R R

1\¢"“'

o

et -

(1) FREIRM(ER)  ARBERIFERBERITSERHEANY - SESRIWVREGFIAEIN D FRI0SFEREBLELAITE
EMAFITIEE ZFRIRN(BR)ER -

(2 ERHRTHN : FREZREBRNIBEEREZETE(EIMREFEET ) EME R ZFITRRL -

(3) RIEMTEHMMERSHT : KIEZERBRPAIGET - N8 - AlEE "M, -

(4) AERBBAUBEEER - NF - ABER "H&, -

G) WMRFFEPRFPRESETHEMEMARMARBELE - BRRIERET

80



